15 мая – Международный день семьи.

Счастливая семья - это любовь и тепло близких людей, это добрая поддержка, традиции и радость от взаимного общения. Ежегодно 15 мая во всем мире отмечается Международный День семьи.

В нашей группе прошло мероприятие, посвященное семье, семейным ценностям и традициям. С детьми были проведены познавательные беседы о значении семьи в жизни каждого человека, после чего ребята рассказывали о своей семье, изготовили совместную поделку для своих родных.



























